2010. oktiber 28.
ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA I. (1. zarthelyi)

Javitasi utmutato

Elméleti kérdések:
(Az elméleti kérdésekbél maximum 6 pont szerezheté. E 6 pontbél minimum 3 pont megszerzése a legalibb

elégséges eredmény feltétele. 3-nal kevesebb pont megszerzése esetén - fiiggetlentl a teljes zarthelyi dolgozat
6sszpontszamatol - a dolgozat mindsitése elégtelen.)

1. 1tja fel az idealis soros rezgdkor impedanciajanak képletét a frekvencia figgvényében! @
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2. Mit neveziink rezonanciafrekvencianak egy valtakozo6 fesziltségrol taplalt halozat esetén? @
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3. Definialja egy haromfazist halozatban értelmezhets vonali fesziltséget és fazisfesziltséget! @
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4. Mi az Osszefiiggés a magneses indukcié és a magneses térerSsség kozott Vakuurnban és vasanyagban? )
Rajzolja fel a vasra jellemz6 B-H gorbét is! @ 3 e
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5. Itja fel az RL kor tranziensére vonatkozé differencial egyenletet! @
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6. Mekkora az idealis aram-, ill. feszultsegmero belsé ellenallasa? @ ; :
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ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA 1. (1. zarthelyi)

Javitasi ttmutatéd

Gyakorlati kérdések:

7. Bgy migneses kotben (7. dbra) a légrésben az indukcié Bg = 2 Vs/m?2 Mekkora aramerGsség sziikséges
chhez? A tekercs menetszama N = 500, a vasmag vastagsaga 20 mm, az 7. dbrin az adatok mm-ben vannak
megadva. A vasmag B-H gorbéjének toréspontos kozelitése: B=0,9Vs/m? értéknél H=270 A/m
(toréspont); B=1,4Vs/m? értéknél H=1520 A/m; Lo=41*107 Vs/Am®

30
20 10
= =4 300
+— 2
_/’
——/
30
200

1. dbra: A 7. feladat mdgneses kire

. 3 :
- AR . 2-10° + 3020 .0,2684 Sa0 - 00% + Joo O

Vi 2
‘ = 8\\1 A

SO0

i 2 1406 3] 1719 41202 3




2010. okitdber 28.
ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA I. (1. zarthelyi)

- Javitasi itmutaté

Mekkora a 2. dbrin lathaté halézatban az Ia, Is, Ic aramok abszolat értéke? Rajzoljon fesziltség-aram
vektorabrat, amely tartalmazza a halézatban talalhaté elemek fesziltségeit és aramait, valamint a taplald

feszultségeket is! Mekkorak lesznek az aramok, ha a C pont taplalasat és a csillagpont-foldpont
bsszekottetést megszakitjuk? @
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- Javitasi utmutaté

9.  Szamitsa ki a 3. dbrdn lathaté halézat ered6 impedanciajat! Szamitsa ki az I, Ir és Ic Aramok komplex értékét!
Szamitsa ki a hal6zat ered6 impedanciijat akkor, ha a bemend fesziiltség frekvencidjat a korabbi felére
csokkentjuk. @
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10. Mekkora a 4. dbrin szerepld halézatban tallhaté Rs ellenallas fesziiltsége és teljesitménye? A feladatot
szupetpozicioval oldja meg! R1= 10 Ohm, R2= 20 ohm, R3= 30 Ohm, R4= 40 Ohm®

4. abra: A 10. feladat drambkire
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11. Rajzolja fel és itja fel analitikusan is a kapcsol6 bekapcsolasa utin az 5. dbrin szerepld halézatban értelmezett
u1 (t) és uz () fiiggvényeket, valamint az i(t) fiiggvényt! Szamitsa ki az id6allandét! @

A-d

T

J/ 2062
@
5. dbra: A 11. feladat dramkore L iO T
S SIRE
. Joo
e SO P A U = 24 -hox = &oV\ O.f )
U AR\ = QO\)
i = 6\)\1-\,
s e ST
o © koo LOA
’———“‘ea—»ﬁ A = /(0: ﬁ:\fo)(w:g:}b
a2 \4, = oo\
Q Ao S 05)

Uy - -k
; 2
é&»@ji\\\\\\\\\\\\\\_§§—_—‘~ 4= £0:e " (V)
Uy B *
foo o AVREEED KOQ*Q )Q)
20
B i ] 17,19 4] 3.2 5|




